



ИЗЛОЖБА “НАШЕ КОМШИЈЕ, ПТИЦЕ ЧАЧКА И ОКОЛИНЕ”

У учионици за биологију 26.01.2018. приређена је изложба фотографија птица које се могу видети у околини Чачка. Представљена је и недавно објављена књига “Птице Чачка и околине”, изванредан број стручне и популарне литературе, ученички панони о птицама, модели птица у изради ученика, ПП презентација о

бројању зимовалишта сова Утина , препарирани фазан...Неколико ученика показало је свој таленат цртањем и бојењем птица на табли што је допринело да простор изложбе изгледа још занимљивије.Изложбу је реализовала наставница биологије Јадранка Милинковић уз велику подршку и помоћ библиотекара школе Марине Чакаревић Ибрашимовић и задивљујућем ангажовању ученика који су се самоиницијативно прикључили припреми и реализацији изложбе.

Изложба је трајала четири сата и за то време посетили су је сви ученици школе, организовано по разредима, колеге и остали запослени у школи. Био је то један леп и другачији школски дан, а део поставке биће трајно изложен у учионици за биологију.

Јадранка Милинковић, професор биологије



НОВОГОДИШЊИ ВАШАР

У ИО Вранићи је 29. 12. 2017. године одржан Новогодишњи вашар. Ученици млађих разреда су од природног и рециклажног материјала правили новогодишње украсе. До изражаја је дошла њихова маштовитост и спретност у процесу израде. Ученици су се забављали израђујући украсе и учили на који начин могу да допринесу очувању своје околине. Ништа мање се нису забављали продајући их. Новац зарађен продајом је искоришћен за куповину потребних средстава за рад.



РЕЦИКЛАЖА ПАПИРА

Еколошко васпитање је важан део васпитно – образовног процеса. Савремено друштво намеће питања очувања природе и ресурса. Ученике треба упознавати са еколошким проблемима и питањима кроз свакодневни рад. У циљу освешћивања деце млађег основношколског узраста, у ИО Вранићи је 21. 12. 2017. године организована радионица „Рециклажа папира”. Ученици су, уз помоћ учитељице, научили како могу самостално рециклирати папир. У том процесу је коришћен стари папир, блендер, врела вода, боје и шљокице. Крајњи производ је био рециклирани папир различитих боја који је коришћен у прављењу новогодишњих честитки. Ученици су на занимљив и несвакидашњи начин утврдили своја знања о рециклажи и њеном значају у очувању природе.

Марија Шулубурић, професор разредне наставе



ЗАГАЂЕЊЕ ОКОЛИНЕ ЈЕ НЕИЗЛЕЧИВА БОЛЕСТ КОЈА ЈЕДИНО МОЖЕ БИТИ ПРЕВЕНТИВНО СПРЕЧЕНА
Бари Камонер

ЕКОЛОШКЕ АКТИВНОСТИ У ШКОЛИ



Сарадник: Биљана Милошевић